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Lineāras algebriskas izteiksLLIINEmes un lineāri vienādojumiLineāras algebriskas izteiksmes un LLlineāri vienādojumi
LINEĀRAS ALGEBRISKAS IZTEIKSMES UN LINEĀRI VIENĀDOJUMI

Skolēnam sasniedzamais rezultāts:
8. Izprot atšķirību starp teksta uzdevuma atrisinājumu un atbilstošā vienādojuma atrisinājumu konkrētos piemēros.

Uzdevumu piemēri

8.2. Viena uzvalka pašūšanai ir vajadzīgi 3 m auduma. Šuvējai bija 17 m auduma. Cik uzvalku var uzšūt šuvēja?
Viens no skolēniem uzdevumaatrisināšanai sastādīja un atrisināja   vienādojumu 
3n=17



Atbilde: 



Klasesbiedri zēnam paskaidroja, ka vienādojumu viņš atrisināja pareizi, bet
teksta uzdevumu atrisināja kļūdaini. Vai tu vari piekrist tam? Pamato savu viedokli.
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